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                     Ηράκλειο 12/6/2012 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

(Αρ. Αναλυτικής Διακήρυξης 366/12-6-2012) 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό με σφραγισμένες 

προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, για την 

αποκατάσταση φθορών-κακοτεχνιών στις μονώσεις - στεγανώσεις  

στα κτήρια του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας του Πανεπιστημίου 

Κρήτης στην Οδό Σοφ.Βενιζέλου (παραλιακή) Ηρακλείου, συνολικής 

προϋπολογιζόμενης δαπάνης 73.533,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

Το έργο ανήκει στην κατηγορία ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του 

διαγωνισμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων κ.λ.π) από τα γραφεία της 

Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων του Παν/μίου Κρήτης στο Ηράκλειο, στο κτήριο 

Διοίκησης που βρίσκεται στην Πανεπιστημιούπολη Βουτών, έναντι του ποσού 

των 15€, αφού προσκομίσουν την απόδειξη κατάθεσης του συγκεκριμένου ποσού 

στον υπ’ αρ. 37403002025-81 λογαριασμό του Πανεπιστημίου Κρήτης στην 

Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος, έως και την Παρασκευή 15/6/2012 και ώρα 

14:30μμ. 

Εναλλακτικά, θα μπορούν να παραλαμβάνουν τη Διακήρυξη σε 

ηλεκτρονική μορφή, με e-mail χωρίς χρέωση μέσω της ιστοσελίδας www.uoc.gr 

Η προθεσμία υποβολής των προσφορών λήγει την Τρίτη στις 19/6/2012 

και ώρα 10:00πμ. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ίδια μέρα και 

ώρα 11:00πμ στα γραφεία της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων του Παν/μίου 

Κρήτης στην Πανεπιστημιούπολη Βουτών. 

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: 

α) ημεδαποί διαγωνιζόμενοι, μεμονωμένοι ή σε κοινοπραξία, εγγεγραμμένοι στο 

Μ.Ε.ΕΠ1, που καλύπτουν την κατηγορία και τάξη του έργου, ήτοι τάξη Α1 στην 

κατηγορία Οικοδομικά.  

β) Αλλοδαποί διαγωνιζόμενοι που αποδεικνύουν ότι κατά την τελευταία 

πενταετία, έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια (ποιοτικά και ποσοτικά) με το 

δημοπρατούμενο. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής 

επιστολής ύψους 1.196,00 ΕΥΡΩ και ισχύ τουλάχιστον τριάντα (30) ημερών, μετά 
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την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 

τριάντα (30) ημέρες. 

Το έργο χρηματοδοτείται από Δημόσιες Επενδύσεις. Προκαταβολή δε θα 

χορηγηθεί. 

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Σύγκλητο του 

Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι όλες 

τις εργάσιμες ημέρες των Δημοσίων Υπηρεσιών, από 8.30 π.μ. έως και 14.30μ.μ. 

από τα γραφεία της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων του Π.Κ (κτίριο Διοίκησης) 

στην Πανεπιστημιούπολη Βουτών και στο τηλέφωνο (2810) 393118 κα. Μ. 

Κελαράκη. 

 

 

          

     Ο Πρύτανης του Π.Κ.  

 

 

 

     Ευριπίδης Στεφάνου 

 


